

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі «Молочні продукти різні (кефір 2,5 % , сметана 20 % , йогурт 2,5%)» (відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Комунальний заклад «Клевaньська спеціальна школа №1 I-III ступенів» Рівненської обласної ради. Адреса: 35312, Рівненський район, Рівненська область, сmt Клевaнь, вул. Шкільна 15. ЄДРПОУ 21087614
2. Відкриті торги: Молочні продукти різні (кефір 2,5 % , сметана 20 % , йогурт 2,5%), код ДК 021:2015: 15550000-8 — . Молочні продукти різні
3. Ідентифікатори закупівель: UA-2023-01-12-007968-a
4. Технічні та якісні характеристики визначені комунальним закладом «Клевaньська спеціальна школа №1 I-III ступенів» Рівненської обласної ради та оприлюднені у тендерній документації згідно з вимогами статей 22 і 23 Закону України «Про публічні закупівлі».

Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 15550000-8	Молочні продукти
Кефір 2,5 % жирності	<p>ДСТУ 4417:2005. Зовнішній вигляд і консистенція: однорідна, в'язка, з порушенням або непорушенням згустком залежно від технології виробництва. Дозволено газоутворення, яке спричинено нормальною життєдіяльністю мікрофлори кефірної закваски, незначне відокремлення сироватки. Смак і запах кисломолочний, чистий. Смак щипкий, без сторонніх присмаків і запахів. Колір молочно - білий, рівномірний за всією масою. Розфасовка – стакан по 200 грам (допускаються пакети з полімерної плівки, виготовлені з матеріалів, що дозволені для контакту з харчовими продуктами по 890 грам).</p> <p>Маркування повинно містити: назву і адресу виробника, повну назву продукту, його склад, масу нетто, брутто, кінцеву дату споживання або дату виробництва та строк придатності, мікробіологічні показники, умови зберігання і інформаційні дані про харчову цінність на 100 г продукту.</p> <p>На момент поставки термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 90 % до загального терміну придатності до споживання вказаного на упаковці.</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>
Сметана 20 % жирності	<p>ДСТУ 4418:2005. Запах та смак чистий, кисломолочний, з ароматом властивим пастеризованому продукту, без сторонніх запахів. Колір білий або білий з кремовим відтінком, рівномірний по всій масі. Однорідна консистенції з глясуютою поверхнею, густа, дозволено недостатньо густа, наявність поодиноких пухирців повітря. Розфасока - пакети з полімерної плівки, виготовлені з матеріалів, що дозволені для контакту з харчовими продуктами по 400 грам.</p>

	<p>На момент поставки термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 90 % до загального терміну придатності до споживання вказаного на упаковці.</p> <p>Транспортне пакування - картонні ящики, які використовуються вперше і відповідають санітарно-гігієнічним вимогам.</p> <p>Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, в т.ч. штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО, що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>
Йогурт 2,5 % жирності	<p>ДСТУ 4343:2004. Складові: молоко коров'яче не нижче 1 сорту. Колір молочно-білий, блідо-коричневий, з кольором наповнювача - рівномірний за всією масою. Консистенція однорідна, в'язка, з порушеним або непорушеним згустком (залежно від технології виробництва). Дозволено газоутворення, яке спричинено нормальною життєдіяльністю мікрофлори кефірної закваски; незначне відокремлення сироватки. Розфасовка – стакан по 125 грам.</p> <p>На момент поставки термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 90 % до загального терміну придатності до споживання вказаного на упаковці. Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, в т.ч. штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО, що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>

Кожна партія товару повинна відповідати заявці Замовника та мати супроводжувальні документи, що підтверджують якість товару (копія посвідчення про якість та/або копія декларації виробника тощо) із зазначенням строку придатності, умов зберігання та температурного режиму. Тара та упаковка товару повинні бути чистими, сухими, без стороннього запаху й порушення цілісності, відповідати діючому санітарно-епідеміологічному законодавству, містити термін та умови придатності харчових продуктів.

5.Очікувана вартість закупівлі становить 207 000,00 грн з ПДВ. Розмір бюджетного призначення, визначений на підставі фактичних показників минулого бюджетного року, з урахуванням індексу споживчих цін, та у межах фінансування на 2023 рік. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі розрахунку вартості продуктів харчування з врахуванням основних положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, з урахуванням індексу ціни та цін на продукти харчування, які розраховані згідно довідки Головного управління статистики у Рівненській області, а також шляхом порівняння ринкових цін, інформацією, яка міститься у відкритому доступі (мережа інтернет) та враховано закупівельні ціни минулих періодів.

Уповноважена особа



Надія ЖУК